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Epdtnon 1 (5 wovddeg): Av A, B clvola, anodeifte 61, AN B=AU B.
Arndvinor: 'Evoc tpénoc elvar va anodetéel xaveic 61t AN B CAU B xo emmiéoy 61t AU B
CANB. TNa tov tpdto eyxietoud éotw ¢ € AN B. Autd bunc onuaivel 6t & ¢ AN B, to onolo

onuaivel 6L ¥ € A £ € B, dn\adh v € AU B. Tapouolwe xat 0 dAN0g eyxhelouds.

Epdtnon 2 (5 povdades): Xpnowonowdvtoc enaywyy dellte 6t yia x8fe fetind axépono k,
k< 2F.

Arndvtnorn: Béon: T kb = 1 wyde, ot 1 < 2! = 2. Enayoywd unébeorn: unobétouue 6t

Loy Ve yLa Tov Betixd axépano k, Snh. k < 2F. Enaywywxo BAua: Toydel 61 k < 2F (amé enayoywd

unéBeon). Tlpoohétw ula uovdda xaL ota dvo uéhn, ondte éxw k+ 1 < 28 + 1. "Ouwg 1 < 2% dpa

E+1<2F 428 =2.2F =2k "Aoy Loydel xau yia k + 1 xon yio xdbe Oetind axépato k.
Epdtnon 3 (10 wovddeg): Yac divetat o axdrouvfoc xddixac utohoyloth:

k=0
for 71:=1 to ng

for i :=1 to ny

for i, ;=1 to n,,
k:=k+1

[Towd elvar 1 Ty Tou k 6Tay 0 MO TAVED HOOLXAG EXTEAEOTEL;

Arndvinon: Kdfe gopd mou o eugwievuévoc Bedyoc exteheital, oto k npootibeton 1. Opilouue
10 evdeyouevo T;: "exteleltal o i-th Bpdyoc.” Ou gopéc nou exteheltal o Bedyoc T, j = 1,2,--- ,m,
elvaw nj, doTL 0 J-th Pedyoc extereiton ulo gopd yio xdbe axéparo i;, 1 < i; < n;. 'Ouwg euelc
drabétovue m evdeyoueva Ty, Ts, -+, Tp. "Apo and xavdvo Tou yvouévou 1 Twur Tou k elvar to

YLYOUEVO TV TROTWY OV UTOPEL VoL EXTEAEGTOUY T EVOEYOUEVA, AP0 kK = 11Ng * * * Ny,

Epdtnon 4 (15 povddeg): Iléou unoovvoha evic ouvérou ue 10 otoiyela a) €youv Aydtepa

ané 5 otouyeia; b) éyouv nepiocdtepa and 7 otouyela; ¢) €youv Teptttéd Thhfoc otolyelwy;



i 10 10 10 10 10 10 10
Andvinon: a) + + + + = 386,b) + +
4 3 2 1 0 8 9
10 10 10 10 10 10
= 56, ¢) + + + + =512
10 1 3 3 7 9
Epdtnon 5 (10 wovddeg): Ptdite to dudypauua Hasse tne pepuic Sudtaine {(A, B)|A C B}
1 onola opiletar oto duvauoovvohro tetdv otoyewwv: (p({z,y,2}),C). To p(.) ocuvuPoiiler to

duvaUoGUVoAo.

Arndvinon:

Epdtnon 6 (10 povddeg): a) O ypdgoc
G({(a,b,¢c,d,e, f,9},{(a,9).(a, f),(a,€), (b, ), (b,e), (b, c), (c.d), (d,9), (d,e), (d, f)})

elvon duuepric; Atttohoyelote Ty andvinoy cag, b) toyler 6t xdbe tetpaywvixde mivaxag ue 0 xou
1, mou €yet 0 otn daydvio xat elvar GLUUETEXOS WS Tpog auThy, elvat mivaxag yettviaong amho

yedpou; E&nyelote.

Andvtnon: a) Eivat, di6tL 10 6Uvolo twv x0pugpdy Tou unopel va ywetotel oe dUo utocivoha,
£TOL BOTE VoL UNY UTdpy oLy axuéc UeTall xopupdy tou avixouy oto dlo utoalvolo, t.y. {a,b,d},
{c,e,f,g} b) agol o ypdyoc anhéc dev undpyouv axuéc and x6uBo Tpog Tov EqUTO TOu dpa Ta
ototyela g dlaywviou Tou wivaxa undév. Emmhéov €dv oTo ypdgpo o x6ufoc ¢ evdveTaL UE TOV 7,
To GUUUETPXXE ¢ Ttpog TN Starydvio Leuydpua (7, 7) o (J,4) Tou mivaxa yertviaong Oa €youv v

Twn 1, dpa Loy vet.
Epdtnon 7 (10 povddes): 'Eyel o ypdgoc tne Figure 1 xUxhwua Hamilton;
Arndvinon: 'Eyei, BAéne Figure 2.
Epdtnom 8 (20 povddeg): a) Bpelte v avadpouxy| ayéorn mou xavornoteltol and tny Ry,

6mou R, elvan 0 apludc tov teploydy otig onoteg ywptletat To eninedo and n eubeleg, edv xavéva

Ceuydpt and Tic eubeieg dev elvar mapdAinies xar xauia Teldda and autés dev mepvoly and To (do



onueto, b) Avote v avadpouxt ellowon a, = ap—1 +n, ag = 1.

Andvtnon: a) R, = n+ R,_1, Ry = 1, b) H ouoyevic g a, elvar 1 a, = apy1 xou
éxel yopaxtnpotxh Ty ¢ — 1 = 0 ue Mon r = 1, dpa a(n) = A(1") = A, émou A ula
otafepd. Bploxouue tdhpo uio uepxh Aon wc e€ic: eneldh f(n) = n = n-(1)" xu s = 1
elvar ptla moAhamhdTnTog 1 Tne yapaxTneloTixic e ouoyevols, 1 uepxy Aborn Oa €yel tn voppn:
n(Bn+ C). Ewdyovtac tn uepxi otny a,, Peloxovue B = C = 1/2. Apa a?(n) = n(n+1)/2, dpa
a, =A+n(n+1)/2. 'Ouwc ap =1, dpa A =1, xar tehxd a, =1+ n(n+1)/2.

Epdtnon 9 (10 wovddeg): Avote v ap = 3ak_1, ap = 2 ywo k = 1,2,3, ... ue yevvritplec

ouvapthoeic. (Snu. divetow 61t 1/(1 — az) = Y oo, agz®).

Arndvtnon: 'Eotw G(x) 1 yevwhtpia e ax. EE opiouol wyler 6t G(z) = Y oo apz”.
[ToMamhaowdlovue ue & xau éyouue =G () = Y oo apx™ = 3702 ap12®. And avadpouixd
ellowor éyovue: G(z) — 3xG(x) = > oy ara® — 33 07 ap1a¥=a¢ + Y 1o (ax — 3ag—1)z* = 2.
‘Apa (1 —3z)G(x) =2, dpa G(z) =2/(1—3z) = 1,2 3F-2F onéte ap, = 2- 35

Epdtnom 10 (5 wovddes): Elvol to uepixd datetayuévo ovvoho (Z1,]) duxtuwtd; (| elvon 1

Tpdén e dalpeonc oToug axépatoug).

Arndvtnon: 'Ectw a,b %o Oetixol axépator. To ehayloto dvew @pedyua xal To UEYLOTO XATW
pedyuo auTdY Twv dbo axecpaiwy elval To EKII xauw 0 MKA avtictoya. Apa agod xdbe tuyalo

Ceuydpl ToU GUVOROU EYEL EAP %ol UXD, Elval SIXTUMTO.



Figure 1: "Eyet o ypdgog xixioua Hamilton;




